
INTERSPORT CUP HUMENNÉ, U11 / r. 2006 a mladší / - 28.01.2017

Na turnaji v Humennom sme obsadili 2. miesto, vo finále sme nestačili na Michalovce.

Účastníci turnaja:

skupina A: FK Junior Košice, MFK Snina, FK Humenné modrí, FAMT Prešov.
skupine B: FK Humenné žltí, Partizán Bardejov, Varda SE (HU), 1. FC Tatran Prešov, MFK Zemplín
Michalovce, družstvo Jaslo z PL odrieklo účasť.

Naše výsledky v skupine:

FK Junior – FAMT Prešov 5:1 Góly: Rišo 2, Ivo, Sajmon, Filip 
FK Junior – MFK Snina 3:0 Góly: Rišo, Sajmon, Meri 
FK Junior – FK Humenné modrí 4:0 Góly: Rišo 3, Ivo

Z prvého miesta sme postúpili do semifinále, v ktorom sme sa stretli s druhým zo skupiny „B“ - FK
Humenné žltí.

      
       Semifinále: 
        FK Junior – FK Humenné žltí       3:0       Góly: Rišo, Ivo, Sajmon

Finále:
FK Junior – MFK Michalovce 1:4 Gól: Sajmon 

Naše konečné skóre: 16:5

Umiestnenie na turnaji: 2. miesto

Góly + prihrávky: Rišo 7+2, Sajmon 4+2, Ivo 3+1, Jakub 0+4, Meri1+2, Karim 0+2, Filip 1+0

O 2. miesto na turnaji sa zaslúžili: Meri Šalitrošová, Jakub Papáč, Rišo Kubík, Ivo Mikluš, Karim
Al-Zabidi, Sajmon Števula, Dano Medňanský, Martin Mižura, Filip Proks, Lukáš Čančinov.

Na turnaji sme štyri razy vyhrali a raz sme prehrali. 
Aj napriek skorému vstávaniu a cestovaniu sme v prvom stretnutí predviedli skvelý výkon a vysoko
porazili  FAMT Prešov. Náš úvodný gól dal  Ivo.  Súperovi  sme „dovolili“  vyrovnať na 1:1 po našom
zaváhaní. Následne sme už góly dávali  len my. Strelecky sa presadil  2krát po sebe Rišo, po ňom
Sajmon a na konečných 5:1 upravil Filip. V druhom stretnutí bolo naším súperom družstvo zo Sniny,
náš menej tradičný súper, ktorého sme zdolali 3:0, gólmi Riša, Sajmona a Meri. V poslednom stretnutí
v skupine sme hrali s domácim FK Humenným (modrí) o 1. miesto. Opäť sa nám darilo a po výbornej
hre sme zaslúžene vyhrali 4:0. Náš úvodný gól strelil Ivo, naša „motorová píla“. Hattrickom sa zakvel
náš  nalepší  strelec  Rišo.  O finále  sme si  zahrali  s  druhým zo  skupiny „B“  -  FK Humenné  (žltí).
Pokračovali sme v našich výkonoch a postup do finále sa stal skutočnosťou. Gólovo ho zabezpečili
Rišo, Ivo a Sajmon. Vo finále sme ťahali za kratší koniec. Nezachytili sme úvod stretnutia, keď po 6.
minútach sme prehrávali 3:0. Podarilo sa nám Sajmonom z penalty znížiť na 3:1, (faul brankára na
Riša).  Od  6.  minúty  bolo  stretnutie  herne  vyrovnané,  šance  boli  na  obidvoch  stranách.  Výborné
zákroky mal náš brankár Lukáš. V závere stretnutia Michalovce pridali štvrtý gól. Zaslúžené víťazstvo
Michaloviec. Druhým miestom sme potvrdili naše futbalové kvality. Veď okrem Michaloviec, za nami
skončili družstvá, Bardejova, Tatrana Prešov, Sniny, ktoré sú finančne dotované SFZ. (Grassroots) A



donedávna aj Humenné. Moji zverenci nám opäť robili radosť, bavili nás futbalovým umením. Všetkým
zúčastneným rodičom ďakujem za možnosť účasti na kvalitnom turnaji.      

JUNIOR DO TOHO!!!  

                           tréner Urban
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